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Aneks Nrl do Jnstrukeji Sermisowe; OF Neotun 625

Ningjszy oneks dotyczy odbiomniko  felemizynggo Neotun 650 :
Podone_zmiany_odnosrg s do schematy_ideoneqo _ podineio_w_Jnstrukei Sermisome_ 07 Naghun 625

0T Negtun 625 1 O Nepin) 650
: Piyta glomna i Zespot regulocji
1 | k852 Potancomstr SV /453N~ 2k2~ Blog ! \R852 Porencjomerr Svo/#53N -343-A lin
P858 Rezystor ONZ -0125- 10k - 10%
o | nle nystepue 2 mmfo.af% 10nn0legle oh PE5D migd'ry
|___{sunakmem  masq o
3 | 2902 eeaystor R4T-50-39-5%- 3 3 | P20z Rezystor RA-50-39-5% - 3 N
4 | K956 Rezysior MET - IN.- IM8 - 10% 4 | R9SE Rezystor QAZ-IW - 1M e10%
5 \ R965 Rexystor RDCO-5N 8522 -10% 5 | 955 Pazysior RDLO -6K - 1582 - 10%,
. . C 966 Kond elektrol O4/U~47ur - 40V
& | nie mystepuse 6 | monfomony miedzy 7r051-k/(+)/ masq(-/
C132 Kond elekirol O4/U-10u - 16V
/ s myshoue / monfomony rmiedy MP-100K-K6(+); masq (-]
1 | R317 Rezystor RDCO-SN-15052 1 | R317 Rezystor RDCO-5N-6882- 59,
2 | P38 Rezysioe ONZ-0,25N - 2k2 2 | R3IG Rerystor ONZ-025N~3k9 - 5%,
3 | £ 302 kond elektr 04/u- 100y - 100¥ 3 | £ 302 kond elektr O4/u- 100L 4007
4 | €307 Kond MKSE -0/8- 02- 01y - 100V 4 | c307 Kond MESE -0/0-02-01u-10% - 400F
5 | C310 Kond MKSE - 018 - 02-0.Iu - 4801 5 | RIE Rezystor OWZ-825-1k - 5%
6 | nie wystgpup ' 6 | £ Kond MKSE - 018-02-220000- 100V
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or Neptun 650

M5-

R264 Rezyslor OWZ-Q25N- 4k7

1001

L2B] Kond MKSE-DI8-02-0 lu-10% - 1007

259 Kond eleirol O4N-1 - 637

2 | 258 Kond MKSE - 0/8 02~ - 20% - 1007

26! Kond KFPf-# - -6800p - 25V
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Wykaz detali elektrycznych

Ptyta giéwna
g:g;:f Wyszczegbélnienie ggﬁ;:f Wyszczegdlnienie e
R 801  OWZ=0,25=47k=5% R 965  RDCO=5=150m=10%
802 OWZ=0,25=4,7k=5% R 966 OWZ=0y 25=100k=5%
803  OWZ=0,25=10k=5% R 967  OWZ=0,25=3,3k=5%
804  OWZ=0,25-100K=5% R 968  OWZ=0,5=-1k=10%
805  OWZ=0,5-560=10% R 970  RDCO-5-3,30m=5%

971 RA=75=4700m=5 %=3

972  OWZ=0,5=4Tk=5%

973 OW Z=0 y 25=10k=5%

801 02/E=2,2u=~100V=654

802 MKSE~018=02=0, 22u=100V=10%
901 MKCSKO=0, 22u=20%=350V/ 250VAC
902 KSF=020=100p=1000V=10%=~566
903 KEQ=25+75+200+200u=350V=665
904 04/U=100u=40V=654

905 KFP=IIE=12r=4700p=20+50%=250V
906 MKSE=018=02=0,22u=20%=100V
907 04/ U=470u=~4OV=654

908 O4/U=100u=16V=654

909 04/U=4T70u=-16V=654

910 04/U=lTu=16V=654

911 MKSE=018=02=0, 15u=20%=100V
912 04/U=bTu=16V=654

806 04/ U=1000u=25V=654

951 KFP=I IB=61=390p=160V=10%=656
952 02/E=l , Tu=63V=654

953 MKSE=018=02=0,022u=10%=100V
954 KFP=11E-6r=470p/50-20/350V
955 KPSKO=2400p=5%=1500V

957 KSP=013=0,027u=10%=630V

956 MKCSKO=0, 18u/ 10=5/ 240V=AC
958 MKTSKO=0, 01u=20%=1250V

959 MKSE=018=02=0,022u=10%=100V
960 MKCSKO=0, 33u=20%=350V/ 250VAC
961 KFP=I1IE=6r=470p)50=20/ 350V
962 KFP=IIE=61r=6800p/50=20/350V
963 OL/U=220u=-40V=-554

964 02/ T=14/ 22u=250V

965 KFP=IIE=6r=470p/50=20/350V

806  OWZ=0,25=3,9k=5%
807 OWZ=0,25=3,3k=5%
808 OWZ=0,25«7,5k=5%
809 OWZ=0,25=5,6k=5%
854  OWZ=0,25«1,5k=5%
855 OWZ=0,25=330=5%
856  OWZ=0,25«=470k=5%
857  TVP=11k=b,Tk=20%
901  RA=50=5,6=5%=3
902 RA=50=39=5%=3
903 RA=S50=47=5%=3
904  RAC=50-15W dyse.6,8k=5%
905 OWZ=2=33ke=5%

906 OWZ=2=270=5%

907 OWZ=0,5=10=10%
908 OWZ=0,5=~10=10%
909 RDCO=8«33=10%
910  RDCO=5=47=5%

R 912 OWZ=2=1,5k=5%

R 913 OWZ=0,5=1k=10%

R 951 RA=50=68=5%

R 952 MLT=1=270=5%=434
R 953 OWZ=0,25=1k=5%

R 954  MLT=0,5=82=5%=434
R 956  OWZ=1=1M=10%

R 957 lsz-1-h7k-5%L434
R 958 TVP=114=10k=20% lin
R 959 OWZ=0,25=10k=5%
R 960 MET=1=33ke5%=434
R 961 RA=50=51=5%=3

R 962 OWZ=0,25=1,5k=5%
R 963 OWZ=0,5=5,6k=5%
R 964  OWZ=0,5=22-10%
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g:ﬁ;ﬁ: _ Wyszczegélnienie . - ;czg;:f Wysngegélnj.eqif , 3

C 966 O4/U=10u=350V-654 - - R 302 TVP 114=100k

C 967 - KFP=IIE=16r=10000p=250W R 303 owz-o,25-150k-5%

L 951 - Dawik 1,3 uH . - © R 304 OWZ=0,25-150k=5%

L 952 Diawik 1,3 uH R 305  TVP114=100k

L 953 Cewka liniowodci 5H - R 306 = OWZ=0,25=300k=5%

U 901 = UL 1550L ; R 307  OWZ=0,25=4Tk=5%

T 801 -BC 147A .. "R 308  TVP114=4Tk .

T 802 ~BC 157A R 309  OWZ=0,25=47k5%

T 951 - BC 211A/16 . "R 310  RMN=0,5=1om=5%

T 953 SPS 5491 R 311  OWZ=0,25=5,6k=5%

D 801 BAVP=18 R 312 = RMN=0,5=3,30m=5% -

D 951 TV 18=2M R 313 OWZ=0,25-220k=10%

D 901 - BAVP~-401/1000 R 314 OWZ=0, 25=15k=5%

D 952 = BYP 401/400 R 315  OWZ=0,25=15k=5%

D 953 E 500 C 2 Typ 972 R 316  OWZ=0,25=1k=5%

D 954 BZP 683 C33 , - R'317  RDCO=-5W-680m=5%

D 955  BYP 401/400 - : R 318 OWZ=0,25=3 ,9k=5%

D 956. - BAVP 21 ' D 301  BZP=-683=C22

D 957 ‘BA 157 - D302  BYP=401«50

D 958 BAVP 17 X T 301 BD 136

D 959  BYP 401/400. U 301 TDA 1170

D 960 = BA 158 , MG 14 zlgcze

D 906  BZP 683 C13 |

C 968 'O4/U=b7u=LOV-654 ' MODUE MS 1001

Tr 951 . TS =12 ' :

Bz 951 WTA=T=400mA/250V . C 251 = MKSE=018=02=0y15u=100V=10%

l;:gﬁ:k ¢ RTMetyp C =102 szt C 252  KFPf-IIE-8x8r-6800/50=20/25V

C 253  MKSE=018=02=0,1u=100V=10%

MODUE = MV_1002 C 254  OL4/U=L4Tu=16V=654

C 301 = MKSE=012=0,15u=100V=5% . €295 MKSE=018=02=0/1=100V=10%

C 301  O4/U=4T0u=25V=654 : €256 KSF=022=10n=2%=63V

C 303 MKSE=018=02=0,1u=100V C 257  KFPf=IIE=6r=1000=5/50=20/25V

C 304 02/E=100u=25V=654 C 258  Ob/U=470u=25V=654

C 305 MKSE=012=0,1u=100V=5% 'C 259  MKSE~018=02=1u=100V=-20%

C 306 MKSE=012=0,1u=100V=5% C 260 = O4/U=2,2u~LOV=654

C 307 MKSE~018=02=0,1u=400V=10% C 261 MKSE=018=02=0, 1u=100V=10%

C 308 KCPf—IB-N750-6r-33p-25v-5% R 251 OWZ=0,25=1,2M=5%

C 309 Ob/U=22u=25V=654" | R 252  OWZ=0,25=1,8k=5%

C 311  MKSE=018=02=2200=100V=10% R 253  OWZ=0,25=1500m=5%

R 301 RDCO=5W=38=5% R 254  RMG=0,25=10,5k=1%




-222;2? Wyszczegdlnienie g:ﬁ;:? Wyszczegélnienie
R 255 OWZ~0, 25=100k=5% Cc 211 KCPf=IB=N750=81w=150=25V=10%
R 256 TVP115=10k C 212 04/U=100u~16V=654
R 257 OWZ=0, 25=6800m=5 % cC 213 MKSE=018=02=0, 1u=100V=10%
R 258  MLT=1=3000m=5% C 214 04/U=100u=16V=654
R 259 TVP115=10k C 215 04/U=470u=16V=654
R 260 OWZ=0, 25=3300m=5% C 216 KCPf=IB=N750=6r=5=47=25V=455
R 261 OWZ=0,25=4Tk=5% c 217 KSP=0=3300=160V=5%=655
R 262 OWZ=0,25=3,3k=5% U 202 UL=-1492R
R 253  OWZ=0,25=1k=5% U 201 TBA 1208
RZ251 13A82 F 201 F16=776
MG 8 zlgcze FC 201 FCM=6,5=160=20
koxok . RIM=typ C szt.2 Nk kt, RIN=typ C szti2
ModuX MG-1001 MG 8 zxgcze

R 911 OWZ=0,125=10k

C 913 MKSE=018=02«=1u=100V=20%
MG 14 zlgcze

MG2=01 modui giowicy

MODU%Z MP=1001
101 OWZ=0,125=390m=5=455
102 OWZ=0,125=3 y 3k=5=455
103  OWZ=0,125=8,2k=5=455
104 OWZ=0,125=3300m=5=455
105 OWZ=0,125=5600m=5=455
106 AUSFANE O 25-0309«=4,70m=5%
107  OWZ=0,125=10k=5=455
108  OWZ=0,125=1500m=5=455
109 OWZ=0,125=1500m=5=455
110  OWZ=0,125=6,8k=5=455
111 MET =0, 25=1800m=5=A =435
112 OWZ=0,125=4,3=k=5-455
113 OWZ=0,125=6,8k=5=455
114  TVP11k=h,7k
115 OWZ=0,125=4T7k=5=455
116  OWZ=0,125=1k=5=455

MODUL MF 1001
201 OWZ=0,125W=6800m=5%
202 OWZ=0,125=-5800m=5%
203  MET=0,25~1200m=10%
204 OWZ=0,125-8200m=5%
205  OWZ=0,125-5100m=5%
206 OWZ=0,125=4Tk=5%
207 OWZ~0,125=820m=10%
208 OWZ=0,125=3000m=5%
209  RMN-0,5-10m=5%
210 OWZ=0,125=33k=5%
201  KFPL=IIE~1410T=22000~25V
202 KFP{ -TTIF ~ 10 c10r=22000=25V

A XX XV XX XX WXV W WD

203 04/U=100u=16V=654 R 117  TVP114-4,7k

204  KFP{=~IIF=10x10r=22000=25V R118,R119 OWZ 0 125=2700m=5=455
206  MKSE=018=02=0,1u=100V=10% R 120  UWZ=0,1/" *1ke=5=455

207  KSP=0-3300=160V=5%=655

208  MKSE=018-02-0,22u~100V=10%

209  O4/U=b7u=16V=654

210 KSP=0=1500p=160V=10%=655

caoacaoaaoaaaaQ xnxv oo O I W XX
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223;2? Wyszczegblnienie _g:g;:f Wyszczegélnienie
R 121  OWZ=0,125=3,3k=5=455 L 108 cewka korekcyjna pecze.
C 101  Kerko-EAru-N150-IB=6,8-50V jonck, . RIM=typ C szti9
C 102 Kerko=Edru=N150=IB=47=50V
¢ 103 Kerko=Edru=N150=-IB=68=50V MODUE MW=1002
S 102" KFPL-IIE-6r-4700/50-20/25V R 351  MKT=1-1500m=5%-435
C 106  Kerko-Edru=N150-IB=-82=50V R 352  OWZ=0,25~680m=55%=445
C 107 Kerko-EDru=N150=Ib=330=50V R 355  OWZ=1=2,2k=-10%-445
C 108 KerkoBdru-N150-IB-68=50V R 356  MLT=0,5=330k=5%=435
C 109 Kerko-Edru-N150-IB=12=50V R 357  MET-0,5«15k=10%-435
C 110  Kerko=-Edru=N150=-IB=47=50V R 358 = PN=26AK=5M=-Ib=750V
C 111  Kerko-Edru=N150-IB=15=50V = R 359  ML3=0,5~15k=10%=435
C 112 Kerko-Edru=N150=IB=91=50V R 360  MET=0,5-15k=10%-435
C 113 - Kerko=Edru=N150=IB=36=50V R 361 OWZ=0, 25=100k=10%=445
C 114  Kerko=Edru=N150=IB=22=50V [ 351 KPF =1 1B=81=680p=160V=10%
C 115 Kerko=-Edru-N150-IB=62-50V ¢ 352 MKSE=018=02=0, 68u=100V=20%
C 116  Kerko-Edru=N150-IB=56-50V T 351  BF-458
C 117 KFPf=I1IF=12x12=22000/50= D 351 BAVP=20
G 118, =M 35 L 351  drawik ”
199 TREIIE-Sr-4700/ B0V N - - i MKSE~018=02~0, 1u=250V=20%
C120  Ob4/U=10u=16V=654 :
C 121  Kerko-Edru~N150=IB=27-50V lﬁozek RIM-typ C szte2
ontak.
C 122  Ob/U=10u=-16V-654 PodsteWe pp_o_5p
C 123 KFPf=IIE-6r-4700/50-20/25v kineskopu' " F :
C 124 KFPf-IIE-6r-4700/50-20/25v. ZespSt zalgczajgcosprogramuijgcy
C 125  O4/U=10u=63V-654 ‘ ZZE=20020 E_ - .
C 126 Kerko=Edru=N150-IB=150=50V P1doP5  WI262-100k=B=0,125
C 127 MKSE=0-18=-02<0,1u~100V=10% = Isostat 602=05-053=1
C 128 Kerko-Edru=N150-IB-62-50v US1 . UL 111N
C 129 Kerko-Edru-N150-IB=6,8-50v T1doT5 ~ BC=147
C 130 KFPf~-IIE-6r-1000/50-20/25v T6doT10 ' BC-158
C 131 KFPL£=IIF-12x12-r-4700/50- T 11 .  BC=157
-20/ 25V D1doD20 BAP 795
C 132 O4/U=10u=16V=654 D21  AAP 155
T 101 BF 197 R1doR5 GBR 152
T 102 BC 148B R 6 GBR 151
U 101 TDA 440 R7dOR11  OWZ~4,7M=10%=0,5W
L 110 7x7=503=6,6.8 R 12 OWZ=3,3k=10%=0,125W .
L 112  7x7=424=6,6.8, 'R 13 OWZ=145k=10%=0,125W
L 111 27uH 5
L 109 - 39 uH
MG 14  zlgcze
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Ozne n;-
schem,

Wyszczegélnienie f:g;:f

Wyszczegdlnienie

R14,R15
R16doR20
R21doR25
R26doR30
R 32

R 34

R 35

R 36

R 37
L1doL5

C1doC5
C6doC10
C 12

OWZ=3,3k=1 O%‘O. 125W
OWZ=560k=20%=0,125W
OWT =100k =20%=0,125w
OWZ=15k=10%=0,125V
OWZ=2, THm205%-0, 25W
OWZ=18k=10%=0,125W
OWZ=4T70k=20%=0,125W
OWZ=1k=10%=0,125W
OWZ=33Kk=20%=0,125W

zaréwka 12V 20mA
bez trzonka

KFP=-6800p/ 50=20/ 250¥
KFP -1000p/ 50=20/ 250V
KFP~-6800p/ 50«20/ 250W

Detale pcza modulami i piyts

852
853
858
859
810
803
852
854
801

raOaQQ x»x o uvo R

Bz 901
G 801
vV 351

Tr 952
T 954
T 952
T 901
D 906
D 904

SVP=453N=3,3k=~A 1lin
SVP=453N=1k=A lin
OWZ=0,25=10k + 20%
SVP-435N=1M A 1lin

RDCO=5=8, 20m=10% .
KSE=011=02=2=0, 1u=1000V+20%
KCR=IB=N750=3x8=56p=250V=5%
MKSE=018=01=150n-250V+10%
170uH=-1A/666

Transformator separujacy

Przelgcznik klawiszowy
isostat 620=02«049=~1

WTA=T=1,25A/ 250V
GD=10=16/4=80m
A=61=140W

Zegpét cewek odchylajgcych
A3=-1105/623=2

AT=110/18/822a
MJIE 340k

BU 204

BD 136

BZP 62Q C13
BZP 620 C12

N
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